



COMUNICATO STAMPA di Carla De Albertis (AN)

SEDE ALL'ANP/OLP:

"Oggi in Consiglio Comunale – dice Carla De Albertis presenterò la mia interrogazione sul caso ed esprimerò tutta la mia contrarietà a questa indecente iniziativa proponendone la revoca".

E' una vera **vergogna** – dice **Carla De Albertis - :** questa associazione era **morosa** da anni e la Giunta concede una **sede gratis** in Galleria!

Ma quanto pagano gli altri?

Perché questi favoritismi?

La Giunta ci deve dire per quali "meriti" quest'associazione è così beneficata.

E a chi dice "sono poveracci" – aggiunge **Carla De Albertis** - rispondo che soldi ne hanno tantissimi i loro amichetti, ma forse li usano per scopi meno pacifici!

Nella stessa Galleria ha sede un Centro Culturale Ebraico che paga fior di affitti.

Noi ci escludiamo dall'**accordo trasversale che va da Forza Italia all'estrema sinistra** passando per la Margherita.

Sto presentando **un'interrogazione** nella quale chiedo risposte precise e motivate relativamente:

- alle decisione di premiare questi morosi
- alla domanda se questi criteri saranno applicati d'ora in poi a tutti i morosi;
- al confronto con gli altri affitti in Galleria

Questa **discriminazione** tra un'associazione legata all'**Anp** e il **Centro Culturale Ebraico** certo non può portare equilibri e serenità.

Potremmo chiamare l'atto di questa Giunta – conclude **Carla De Albertis - "un'iniziativa partigiana"**.

Carla De Albertis Consigliere Comunale di A.N.